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(1) Giorpani ORION 012 SEGGIOLINO AUTO

ISTRUZIONI DI SICUREZZA
LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE
ISTRUZIONI PRIMA DI INIZIARE
LINSTALLAZIONE. UN'INSTALLAZIONE
NON CORRETTA PUO RISULTARE
PERICOLOSA.

NON UTILIZZARE QUESTO
SEGGIOLINO PER BAMBINI SU UN
SEDILE PASSEGGERI MUNITO DI
AIRBAG ANTERIORE.

Puo essere installato nel senso di mar-
cia o in posizione contraria al senso di
marcia con una cintura a 3 punti omo-
logata ai sensi del regolamento UN/
ECE N° 16 o di una norma equivalente.
Non utilizzare su sedili orientati lateral-
mente o all'indietro. Ricordarsi sempre
di allacciare e regolare correttamente
'imbracatura del bambino e non met-
tere mai in moto il veicolo senza aver
prima verificato che il seggiolino sia
saldamente fissato al sedile dell’auto-
mobile come indicato nel presente ma-
nuale d’uso. E importante verificare che
le cinghie della cintura di sicurezza sia-
no perfettamente tese e che la cinghia
subaddominale dell'imbracatura sia
nella posizione pil bassa possibile per
ritenere adeguatamente il bacino del
bambino. Assicurarsi che le cinghie del-
la cintura o dellimbracatura non siano
attorcigliate. Il seggiolino per bambini
deve essere fissato sul sedile in modo
tale che non vi sia alcun gioco per ga-
rantire la massima protezione. Vedere
la modalita consigliata nelle presen-
ti istruzioni. Non modificare in alcun
modo il seggiolino né integrare elemen-
ti. E consigliabile sostituire il seggioli-
no per auto qualora abbia subito una
violenta sollecitazione a causa di un

3285_ORION 012_70%.indd 9

incidente o in caso di usura. Verificare
periodicamente che I'imbracatura non
presenti tracce di usura, in particolare
riguardo a punti di fissaggio, cuciture e
dispositivi di regolazione. Non lasciare
mai il bambino incustodito quando &
nel seggiolino. Verificare che nessun
elemento del seggiolino sia incastrato
inuna porta o in un sedile ribaltabile. Se
I'automobile & dotata di un sedile po-
steriore ribaltabile, controllare che sia
correttamente sollevato in posizione
verticale. Lesposizione diretta ai raggi
solari comporta un aumento di tempe-
ratura allinterno dei veicoli. E pertanto
consigliabile coprire il seggiolino per
bambini quando € vuoto, per evitare
che i vari elementi, in particolare i di-
spositivi di fissaggio, si surriscaldino e
causino ustioni al bambino. Non utiliz-
zare il seggiolino senza la fodera e, in
caso di sostituzione, utilizzare esclu-
sivamente una fodera consigliata dal
fabbricante. In caso di emergenza, il
bambino deve poter essere liberato ra-
pidamente. La fibbia, di facile apertura,
non deve pertanto essere coperta. In-
segnare al bambino a non giocare con
la fibbia. Ricordarsi sempre di controlla-
re che non ci siano residui di cibo o di
altro tipo nella fibbia dell'imbracatura
o nel regolatore centrale. | bagagli e
gli altri oggetti pesanti o appuntiti de-
vono essere immobilizzati all’interno
dell’automobile. Gli oggetti non fissati
possono provocare ferite al bambino in
caso di incidente. In inverno, prestare
attenzione a non collocare il bambino
nel seggiolino con vestiti troppo volu-
minosi.

®
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SEGGIOLINO PER AUTO
GR.0-1-2 (1)

Questo seggiolino del Gruppo 0-1-2

é per i bambini tra 0 e 25Kg.

1. Scocca + fodera

2. Bretella + Protezione imbottita

(x2)

Dispositivo di regolazione (x2)

Cinghia di regolazione (x2)

Fibbia dell'imbracatura

Basamento

Pinze di bloccaggio blu se il seggio-

lino € posizionato in senso contra-

rio di marcia

8. Cuscino per neonato (secondo il
modello)

9. Appoggiatesta regolabile in altezza

10. Guide cintura diagonale (x2 - se il
seggiolino é posizionato in senso
contrario di marcia)

11. Pinze di bloccaggio rosse per cintu-
ra diagonale (x2 - se il seggiolino &
in senso di marcia)

12. Guide della cintura addominale (x2
- se il seggiolino é posizionato in
senso di marcia)

13. Guide della cintura addominale (x2
- se il seggiolino é posizionato in
senso contrario di marcia)

14. Manopola per regolare le posizioni

Nookw

REGOLAZIONE DELLIMBRACATURA
Prima di installare il seggiolino auto
all'interno del veicolo, assicuratevi che
I'altezza delle cinture sia adattata alle
misure del vostro bambino. L'altezza del
poggiatesta e delle cinture si regola si-
multaneamente: devono essere posizio-
nate appena sopra al livello delle spalle
del bambino. Allentare la manopola del
poggiatesta (2), regolare il poggiatesta
all'altezza desiderata (3) e serrare nuo-
vamente la manopola (4).

10
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TIPO DI CINTURA APPROPRIATA
PER L'INSTALLAZIONE
DEL SEGGIOLINO PER AUTO

Il seggiolino per auto deve essere installa-
to ESCLUSIVAMENTE su un sedile munito
diuna cintura a 3 punti di ancoraggio. Non
installare MAL il seggiolino per auto su un
sedile munito di una cintura a 2 punti di
ancoraggio. (i - 0-10 kg) (i - 9-18 kg)

INSTALLAZIONE IN SENSO
CONTRARIO DI MARCIA (0-10 KG)
NON UTILIZZARE QUESTO SEGGIO-
LINO PER BAMBINI SU UN SEDILE
PASSEGGERI MUNITO DI AIRBAG

ANTERIORE.

Nell'utilizzazione in senso contrario di
marcia, mantenere sempre il seggioli-
no nella posizione piu reclinata. Sfilare
completamente la cintura dell’auto e
farla passare tra la base e la scocca del
seggiolino. Agganciare la cintura. Fare
passare la parte ventrale della cintura
nei due ganci situati nella parte ante-
riore del basamento (5). Fare passare
la parte diagonale della cintura nei due
ganci superiori situati nella parte poste-
riore della scocca (6). Tirare la cintura al
massimo, tirando prima sulla parte ven-
trale poi diagonale (7). AssicurateVi che
la cintura non sia sfilacciata o logorata e
che sia ben tesa. Mettere in posizione la
pinza blu: prendere le 2 cinghie della cin-
tura. La pinza deve essere chiusa contro
la fibbia della cintura (8). Non utilizzare
la pinza rossa di bloccaggio in questa
configurazione (contromano). Deve ri-
manere in posizione sdraiata.

INSTALLAZIONE IN SENSO
DI MARCIA (9-18KG)
Se il sedile anteriore é dotato di
airbag frontale si sconsiglia di in-
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stallare il Seggiolino su questo se-
dile. Nel caso di installazione su un
qualunque sedile protetto da airbag
fare sempre riferimento al manuale
di istruzioni dell’auto.

Regolare il seggiolino nella posizione
la piu reclinata, sfilare completamente
la cintura e farla passare tra la base e
la scocca del seggiolino. Agganciare la
cintura (9). Fare passare la parte ven-
trale della cintura nei due ganci situa-
ti sotto le 2 pinze rosse di bloccaggio.
Aprire la pinza nel lato della fibbia della
cintura del veicolo, fare passare la par-
te diagonale della cintura nella pinza
rossa (10). Schiacciare il seggiolino al
massimo contro lo schienale dell’auto.
Tendere la cintura il piu possibile tirando
nella direzione indicata (11). Assicura-
teVi che la cintura non sia sfilacciata o
logorata e che sia ben tesa. Chiudere la
pinza rossa sulla parte diagonale della
cintura (12).

FIBBIA DELLE IMBRACATURE
Per bloccare I'imbracatura, unire le due
estremita delle bretelle (13) (14) e in-
trodurle nella fibbia fino ad udirne lo
scatto in posizione (15). Per sbloccare
'imbracatura, premere il pulsante rosso
della fibbia (16).

REGOLAZIONE
DELLE IMBRACATURE

« Per stringere le bretelle: tirare le cin-
ghie di regolazione poste sulle bretel-
le; non & necessario premere i pulsan-
ti dei dispositivi di regolazione (17).
ATTENZIONE: & indispensabile che le
bretelle siano regolate in modo cor-
retto per la massima protezione del
bambino. Lo spazio tra le bretelle e il
bambino non deve essere superiore
allo spessore di un dito.

» Per allentare le bretelle: premere i
pulsanti dei dispositivi di regolazione
posti sulle estremita superiori delle
bretelle, afferrare la parte inferiore
delle bretelle tirando contemporane-
amente (18).

SMONTAGGIO DELLIMBRACATURA
Sbloccare le cinture solo se necessa-
rio (19). Fate passare una bretella della
cintura di sicurezza dietro il tessuto cen-
trale (20). Ripetete I'operazione sulla
seconda bretella della cintura di sicurez-
za. Le bretelle delle cinture di sicurezza
devono sparire sotto il tessuto centrale
(21). Rimuovere la cinghia spartigam-
be facendo ruotare la fibbia metallica e
passsandola successivamente attraver-
so le fessure della seduta e della fodera
(22). Invertire semplicemente questa
procedura nel momento in cui dovrete
rimontare le cinture di sicurezza del vo-
stro seggiolino auto.

INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO
PER AUTO NEL SENSO DI MARCIA
(GR. 2, DA 15 A 25 KG)

Se il sedile anteriore & dotato di
airbag frontale si sconsiglia di in-
stallare il Seggiolino su questo se-
dile. Nel caso di installazione su un
qualunque sedile protetto da airbag
fare sempre riferimento al manuale

di istruzioni dell’auto.

Assicurarsi che I'imbracatura del seg-
giolino per auto sia smontata prima di
iniziare I'installazione nel veicolo. Fare
riferimento al capitolo “Smontaggio
dellimbracatura”. Il seggiolino deve es-
sere nella posizione piu verticale. Posi-
zionare il seggiolino per auto nel senso
di marcia sul sedile posteriore del veico-
lo, quindi collocare il bambino nel seg-

®
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giolino. Tirare la cintura del veicolo fino
a tenderla completamente. Far passare
la cintura attraverso le aperture della
scocca e della fodera del seggiolino per
auto (23). Tirare la cintura e farla passa-
re attraverso le aperture opposte della
fodera e della scocca (24). Allacciare la
cintura (25). Sul lato del riavvolgitore,
sollevare I'estremita toracica della cintu-
ra lungo 'apertura posta sul fianco della
scocca (26). Assicurarsi che la cintura
non sia attorcigliata e tenderla al mas-
simo (27). Verificare che I'estremita to-
racica della cintura passi sulla spalla del
bambino senza debordare sul collo.

INCLINAZIONE
DEL SEGGIOLINO PER AUTO
Spingere verso l'alto la leva di regola-
zione situata sotto la parte anteriore
della seduta del seggiolino, quindi ti-
rare o spingere la seduta in avanti o
indietro (28).

SISTEMAZIONE DELLE ISTRUZIONI
Conservare queste istruzioni sisteman-
dole nell'apposito alloggiamento posto
sul retro del seggiolino (29).

CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE
Tutte le parti in tessuto sono sfodera-
bili. In caso di macchie leggere, pulire
con una spugna inumidita con acqua
saponata oppure lavare a mano a 30°in
acqua saponata. Non utilizzare candeg-
gina, non stirare, non lavare in lavatrice,
non asciugare in asciugabiancheria.

AVVERTENZA
* Ogni paese prevede leggi e rego-
lamenti diversi in materia di sicu-
rezza per il trasporto dei bambini
in auto. Per questo é consiglia-
bile contattare le autorita locali

12
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per avere maggiori informazioni.
ATTENZIONE! In base alle statisti-
che sugli incidenti, generalmente
i sedili posteriori del veicolo sono
piu sicuri di quello anteriore: si
consiglia pertanto di installare il
seggiolino sui sedili posteriori.
In particolare il sedile piu sicu-
ro é quello centrale posteriore,
se dotato di cintura a 3 punti.
Questo seggiolino per auto € un di-
spositivo di ritenuta “Universale” per
bambini. Omologato ai sensi del rego-
lamento N°44/04, € adatto a un utiliz-
z0 generico nei veicoli e compatibile
con la maggior parte dei sedili dei vei-
coli (salvo eccezioni).

Per una perfetta compatibilita, & pre-
feribile utilizzare il seggiolino per auto
in veicoli dichiarati dal costruttore
come conformi ad accogliere disposi-
tivi di ritenuta “Universali”.

Questo dispositivo di ritenuta & con-
siderato “Universale”, in conformita
con i piti rigidi criteri di omologazione,
rispetto ai modelli precedenti non piu
conformi alle nuove disposizioni.
Adatto solo per veicoli muniti di cintu-
re di sicurezza a 3 punti di ancoraggio,
statiche o con riavvolgitori, omologa-
te ai sensi del regolamento UN/ECE
N°16 o di una norma equivalente.

PER RAGIONI DI NATURA TECNICA O
COMMERCIALE, GIORDANI POTRA AP-
PORTARE IN QUALUNQUE MOMENTO,
ANCHE SOLO IN UN DETERMINATO
PAESE, MODIFICHE Al MODELLI DE-
SCRITTI IN QUESTA PUBBLICAZIONE
CHE POSSONO INTERESSARE CARAT-
TERISTICHE TECNICHE DEGLI STESSI
E/O FORMA, TIPO E NUMERO DEGLI
ACCESSORI FORNITI.
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(UK] Giorpani ORION 012 CAR SEAT

SAFETY INSTRUCTIONS
PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS
CAREFULLY BEFORE BEGINNING THE
INSTALLATION. IF THE SEAT IS NOT
INSTALLED CORRECTLY, YOURCHILD'S
SAFETY MAY BE AT RISK. DO NOT USE
THIS CHILD SEAT ON A PASSENGER
SEAT FITTED WITH AN AIR BAG!

The seat may be installed in a
front-facing or rear-facing position
with a 3-point safety belt to UN/ECE
No.16 standard or equivalent. Do not
use it on side-facing or rear-facing
seats. Always remember to fasten
and correctly adjust the child’s har-
ness and never start the car without
first checking that the seat is prop-
erly fixed to the passenger seat as
shown in these instructions. It is
important to check that the straps
of the seat belt are fully tightened
and that the harness lap strap is po-
sitioned as low as possible to sup-
port your child’s pelvis. Check that
the seat belt and harness straps are
not twisted. For maximum protec-
tion, there must be no slack between
the car seat and the passenger seat.
Please refer to the method recom-
mended in these instructions. The
seat must not be modified in any way
and no elements should be added.
It is recommended that you replace
this car seat if it has been subjected
to a severe impact following an acci-
dent or in case of wear. You should
regularly check that the harness is
not showing signs of wear; check in
particular the harness points, the
seams and the adjustment devices.
Never leave your child unattended

3285_ORION 012_70%.indd 13

in the seat. Check that no part of the
seat is trapped in the door or in a
fold-down passenger seat. If your car
has a fold-down rear seat, check that
it is correctly locked in the vertical
position. Direct exposure to the sun
increases the temperature inside ve-
hicles. For this reason, you are ad-
vised to cover the child’s car seat
when not in use in order to prevent
the elements, in particular the fixa-
tions, from getting hot and burning
the child. Do not use your car seat
without its cover and only replace it
with a cover that has been recom-
mended by the manufacturer. In an
emergency, the child must be able to
be freed quickly. The buckle, which
can be easily opened, must there-
fore not be covered. Teach your child
not to play with the buckle. Always
remember to check that there are
no scraps of food or other remains
in either the harness buckle or the
central adjuster. Luggage and oth-
er heavy or sharp objects must be
fixed down in the car. Objects that
are not attached may injure a child
in the event of an accident. In winter,
make sure that the child is not wear-
ing over-bulky clothes.

YOUR GROUP 0-1-2

CAR SEAT (1)
This seat is classified as group
0-1-2 for children from 0 to 25 kg.
Shell + cover
Harness + shoulder pad (x2)
Adjuster (x2)
Adjustment strap (x2)
Harness buckle

arLONR
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6. Base

7. Blue lock-off clip (for rearward
facing use only)

8. Infant reducer cushion (some
models only)

9. Adjustable headrest

. Diagonal belt guides (x2 - for

rearward facing use only)

Red belt lock-off (x2 - for diagonal

belt (forward facing use only)

Lap belt guides (x2 - for forward

facing use only)

Lap belt guides (x2 - for rearward

facing use only)

14. Seat reclining lock

ADJUSTING THE HARNESSES
Make sure that the harness of your
car seat is adapted to the height of
your child before starting to install
the seat in your car. The height of the
headrest and the harness can be ad-
justed simultaneously, they should
be positioned just above the shoul-
der of the child. Loosen the wheel
on the head support (2), adjust the
head support to the desired height
(3), then tighten the wheel (4).

11.
12.

13.

THE CORRECT TYPE OF SAFETY
BELT TO USE WITH YOUR CAR SEAT
Your car seat must ONLY be installed
on a passenger seat fitted with a
3-point safety belt. NEVER install
your car seat on a passenger seat
fitted with a 2-point safety belt! (i -
0-10 kg) (i - 9-25kg)

REARWARD FACING USE
(0- 10 KG)
DO NOT USE THIS CHILD SEAT ON
A PASSENGER SEAT FITTED WITH A
FRONT AIR BAG! When used rear-
ward facing, the child seat must be

14

in the fully reclined position.

Pull lap and diagonal sections of
the car seat belt until fully extended
and feed both through the space be-
tween the shell and the base. Fasten
the seat belt. Thread the lap section
through the guides located at the
front of the base (5). Thread the di-
agonal strap through the two upper
guides located on the back of the
seat shell (6). Tighten the seat belt
by pulling first on the lap section,
then on the diagonal one (7). Check
that there are no kinks or twists in
the seat belt. Lock the 2 sections of
the belt with the blue lock-off clip.
The lock-off should be positionned
against the buckle of the seat belt
(8). Do not use the red lock-off for
the rearward facing installation. Al-
ways keep the seat in the most re-
clined position.

FORWARD FACING USE
(9-18 KG)

It is not recommended to fit the
child car seat into a front seat
equipped with airbag. If you wish
to fit the child car seat in any seat
protected by airbag, always refer to
the vehicle instructions manual.
Fully recline the seat. Pull lap and di-
agonal sections of the car seat belt
until fully extended and feed both
through the space between the
shell and the base. Fasten the seat
belt (9).

Thread the lap section through the
guides located below the 2 red lock-
off clips. Open the 2 red lock-off clip
next to the buckle, then route the di-
agonal section of the belt through
the open lock-off clip (10). Push the

®
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child seat right down into the car
seat, and tighten both sections of
the seat belt by pulling the belt in the
direction shown (11). Close the lock-
off across the diagonal belt. Check
that there are no kinks or twists in
the seat belt (12).

HARNESS BUCKLE
To fasten the harness, bring the two
shoulder straps together (13) (14)
and insert them into the buckle; you
should hear a “click” (15). To release
the harness, press the buckle’s red
button (16).

FITTING THE HARNESS

 To tighten the harness: Pull on the
adjusting straps positioned on
the harness. You do not need to
press on the adjuster buttons (17).
IMPORTANT: A correctly adjust-
ed harness is essential for your
child’s protection. There should
not be more than finger’s width
between the harness and your
child.

To loosen the harness: Press on the
adjuster buttons positioned on the
upper section of the harness, grasp
the lower section and pull simulta-
neously (18).

REMOVING THE HARNESS
Undo the harness if necessary (19).
Position the harness strap behind
the central section of the seat cov-
er (20). Repeat the operation on the
second harness strap. The harness
straps should be hidden under the
central of the cover (21). Remove the
crotch strap by twisting the metal
keeper and by passing it through the
slots in underneath the plastic base

and the cover (22). Simply reverse
this procedure if you want to re-in-
stall the harness of your car seat.

FORWARD FACING USE
(GR.2 FROM 15 TO 25 KG)

It is not recommended to fit the
child car seat into a front seat
equipped with airbag. If you wish to
fit the child car seat in any seat pro-
tected by airbag, always refer to the
vehicle instructions manual.

Make sure that you have removed
the harness of the car seat before
starting the installation. Follow the
instructions in the section entitled
‘Removing the harness’. The car
seat must be set in its most up-
right position. Place the car seat in
a front-facing position on the rear
passenger seat of your vehicle and
sit your child in the car seat. Pull on
the seat belt until it is completely
loose. Thread the seat belt through
the openings on the side of the shell
and cover of the car seat (23). Pull
on the belt and threaded through the
openings on the opposite side of the
shell and cover (24). Fasten the seat-
belt (25). On the side nearest the
belt winder, pull up the diagonal belt
through the slot located on the side
of the shell (26). Make sure the belt
is not twisted and pull it as tightly as
possible (27). Check that the diago-
nal lies across your child’s shoulder,
clear of its neck.

RECLINING YOUR CHILD SEAT
Push the adjustment lever located
under the front of the seat upwards,
then pull or push the base towards or
away from you (28).

®
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STORAGE OF THE INSTRUCTION
MANUAL
Keep these instructions in the space
provided at the back of the seat (29).

MAINTENANCE ADVICE

All the material parts can be removed.
Slight stains can be removed using a
damp sponge soaked in soapy water
or it can be washed by hand at 30° in
soapy water. Do not use bleach, do
notiron, do not machine wash, and do
not tumble dry.

WARNING
*Each country imposes differ-
ent road safety laws and regu-
lations when transporting chil-
dren in vehicles. This is why
it is highly recommended to
contact your local authorities
to receive further information.
WARNING! According to accident
statistics, a vehicle’s rear seat
is generally safer than the front
seat: therefore, we suggest to in-
stall the car seat on the rear seat
of the vehicle. In particular, the
central rear seat is the safest one
when fitted with a 3-point safety
belt.
This car seat is a “Universal” child
restraint system. It has been ap-
proved in accordance with regu-
lation N°44/04, and is suitable for
general use in vehicles and is com-
patible with the majority (some ex-
ceptions) of vehicle seats.
It is more likely that the seat is
perfectly compatible if the vehicle
manufacturer states that its vehi-
cles are suitable for taking “Uni-
versal” child restraint systems.

3285_ORION 012_70%.indd 16
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* This restraint system is classi-
fied as “Universal” in accordance
with the strictest approval criteria,
whereas earlier models do not cor-
respond to these new provisions.

* It can only be adapted to vehicles
with 3-point safety belts that are
either fixed or have a roller mecha-
nism and that have been approved
compliant with the UN/ ECE N° 16
or other equivalent standards.

FOR TECHNICAL OR COMMERCIAL
REASONS, GIORDANI MAY MAKE AT
ANY TIME, EVEN IF ONLY IN A CER-
TAIN COUNTRY, CHANGES TO THE
MODELS DESCRIBED IN THIS PUBLI-
CATION WHICH MAY AFFECT THEIR
TECHNICAL CHARACTERISTICS
AND/OR SHAPE, TYPE AND NUMBER
OF ACCESSORIES PROVIDED.
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(E) Giorpani ORION 012 SILLA DE AUTOMOVIL

CONSIGNAS DE SEGURIDAD
ANTES DE INICIAR LA INSTALACION ES
IMPRESCINDIBLE LEER ATENTAMENTE
ESTAS INSTRUCCIONES. UNA INSTALA-
CION INCORRECTA PUEDE SER PELI-
GROSA.

NO UTILICE ESTA SILLA PARA NINOS
EN UN ASIENTO DE PASAJERO QUE
CUENTE CON AIRBAG FRONTAL.

Se puede instalar en el sentido de la
marcha o en sentido contrario a la
marcha con un cinturén de seguridad
con tres puntos de anclaje homolo-
gado de conformidad con la norma
UN/ECE N.° 16 u otra norma equiva-
lente. No se puede utilizar en asien-
tos orientados lateralmente o hacia la
parte trasera del vehiculo. No olvide
nunca fijar y ajustar correctamente el
arnés del nifio, y no inicie la marcha
sin comprobar antes que la silla esté
firmemente fijada al asiento del ve-
hiculo con arreglo a las indicaciones
de la presente guia de utilizacién. Es
importante asegurarse de que las co-
rreas del cinturén de seguridad estén
totalmente tensadas y de que la co-
rrea subabdominal del arnés esté ten-
sada lo mas baja posible para soste-
ner correctamente la pelvis del nifio.
Aseglrese de que las correas del
cinturén de seguridad o del arnés no
estén retorcidas. La silla para nifios
debe estar fijada sobre el asiento de
tal modo que no exista juego alguno
para garantizar asi la méxima protec-
cién. Vea el método recomendado en
estas instrucciones. En ningln caso
debe modificarse la silla nilos acceso-
rios. Se recomienda sustituir la silla de
automovil si ha estado sujeta a un es-

fuerzo violento debido a un accidente
o0 en caso de desgaste. Compruebe
regularmente que el arnés no presen-
ta ninguin signo de desgaste; fijese en
especial en los puntos de fijacién, las
costuras y los dispositivos de ajuste.
En ninglin caso debe dejar al nifio en
la silla sin vigilancia. Asegurese de
que ningun elemento de la silla que-
de atrapado en una puerta o asiento
abatible. Si su vehiculo esta equipado
con un asiento trasero abatible, ase-
gurese de que esté correctamente
blogueado en posicién vertical. La ex-
posicién directa al sol incrementa la
temperatura en el interior de los vehi-
culos. Por este motivo se recomienda
cubrir la silla para niflos cuando esté
vacia para asi evitar que los compo-
nentes, en especial las fijaciones, se
calienten y provoquen quemaduras al
nifo. No utilice la silla sin la cubierta
y sustitUyala Unicamente por una cu-
bierta recomendada por el fabricante.
En caso de emergencia, el nifio se tie-
ne que poder liberar rdpidamente. La
hebilla que se puede abrir de forma
simple no debe estar cubierta. Es im-
portante que el nifio aprenda que no
debe jugar con la hebilla. Comprue-
be siempre que no haya restos de ali-
mentos o de otro tipo en el interior
de la hebilla del arnés ni dentro del
dispositivo de ajuste central. Es im-
prescindible inmovilizar las maletas u
otros objetos pesados o puntiagudos
dentro del vehiculo. Los objetos que
no estén atados pueden herir al nifio
en caso de accidente. Procure no sen-
tar al nifo vestido con ropas demasia-
do voluminosas en invierno.

®
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SILLA DE AUTOMOVIL

PARA LOS GRUPOS 0,1Y 2 (1)

Este asiento de auto esta clasificado

como grupo 0-1-2 de seguridad, para

nifos de 0 a 25 kgs.

1. Soportey cubierta

Arnés + funda (x2)

Regulador (x2)

Correa de ajuste (x2)

Cierre del arnés

Base

Pinza de blocaje azul si se va en sen-

tido contrario a la marcha

8. Cojin para recién nacido (segun el
modelo)

9. Reposacabezas de altura ajustable

10. Guias diagonales del cinturdn (x2 -
en sentido contrario a la marcha)

11. Pinza de sujecion roja para fijar el
cinturén (x2 - en sentido de la mar-
cha)

12. Guia de cinturdén ventral (x2 - en
sentido de la marcha)

13. Guia de cinturdn ventral (x2 - en
sentido contrario a la marcha)

14. Palanca de reclinado

NoorwN

AJUSTE DE LOS ARNESES
Asegurese que la altura de los arneses
estd adaptada a la talla de su hijo an-
tes de instalar la silla auto en el vehiculo.
La altura del cabezal y de los arneses se
ajusta simultdneamente, deben de estar
posicionados justo encima de los hom-
bros del nifio. Afloje la ruedecilla del ca-
bezal (2), ajuste el cabezal a la altura (3)
luego estreche la ruedecilla (4).

TIPO DE CINTURON DE SEGURIDAD
ADECUADO PARA
LA INSTALACION DE LA SILLA
Esta silla de automévil se debe instalar
UNICAMENTE en un asiento que cuente

®
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con un cinturén de seguridad con tres
puntos de anclaje. NUNCA instale la si-
lla de automavil en un asiento equipado
con un cinturén con dos puntos de an-
claje (i - 0-10 kg) (i - 9-25 kg).

SENTIDO CONTRARIO
A LA MARCHA (0-10 KG)

NO UTILICE ESTA SILLA PARA NINOS EN
UN ASIENTO DE PASAJERO QUE CUEN-
TE CON AIRBAG FRONTAL.

Cuando la posicién en sentido contrario
a la marcha sea usada el asiento debe
estar siempre en la posicion mas reclina-
da. Tire del cinturén y pase las secciones
diagonales de la correa del asiento del
coche a través del espacio entre el cha-
sis del asiento y la base trasera. Abroche
el cinturén de seguridad. Pase el cinturén
ventral por las guias situadas en el frente
de la base (5). Pase la parte superior del
cinturén (diagonal) a través de las dos
guias mas altas situadas en la parte tra-
sera del chasis del asiento de seguridad
(6). Tense el cinturén del coche tirando
primero del cinturén ventral y posterior-
mente del diagonal (7). Cerciérese que
no haya nudos ni torceduras en el cintu-
rén de seguridad.Asegure las dos partes
del cinturén (ventral y diagonal) con el
clip de seguridad azul (8). El clip o cierre
se debe colocar contra la hebilla de la
correa de asiento. No use nunca el clip o
cierre rojo para instalar la silla en sentido
contrario a la marcha. Mantenga siem-
pre la silla en su posicién mas reclinada.

SENTIDO A LA MARCHA (9-18 KG)
Si el asiento delantero esta equipa-
do con airbag delantero, no se acon-
seja instalar la Silla en este asiento.
En caso de instalacién en cualquier
asiento protegido con airbag, tome-
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se siempre como referencia el manual
de instrucciones del automovil.
Recline completamente el asiento de se-
guridad. Tire del cinturén de seguridad
del automavil (parte ventral y diagonal)
hasta que esté totalmente extendida y
pase ambos entre el espacio que que-
da entre el chasis del asiento y la parte
trasera de la base. Abroche el cinturén
de seguridad del automovil (9). Pase la
parte ventral del cinturén a través de las
guias situadas debajo de los clips rojos.
Abra el clip/cierre rojo junto a la hebilla, y
sitle la parte diagonal del cinturén den-
tro del clip de seguridad abierto (10).
Apriete el asiento de seguridad hacia
abajo, y tense ambas secciones del cin-
turén tirando del mismo en la direccién
indicada (11). Cierre el clip de seguridad
de la parte diagonal del cinturén (12).
Cerciérese que no haya nudos ni torce-
duras en el cinturén de seguridad.

CIERRE DEL ARNES
Para bloquear el arnés, junte las dos cin-
tas de suspension (13) (14) e introdlz-
calas en el cierre; oira un «clic» (15). Para
desbloquear el arnés, presione el botén
rojo del cierre (16).

ARNES DE SEGURIDAD

Para apretarelarnés: Tire de las correas
de ajuste que estan sobre el arnés, no
es necesario presionar los botones de
los reguladores (17). ATENCION: Es in-
dispensable que el arnés esté bien
ajustado para proteger mejor al nifio.
El espacio entre el arnés y el nifio no
debe superar un dedo de grosor.

Para afiojar el arnés: Presione los boto-
nes de los reguladores que se encuen-
tran bajo las cintas superiores del ar-
nés, tome el arnés por la parte inferior
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y tire al mismo tiempo (18).

DESMONTAJE DEL ARNES
Desbloquee el arnés si necesario (19).
Pasar una correa del arnés detras de la
parte textil central (20). Repita la opera-
cién en la segunda correa del arnés. Las
correas del arnés deben de desaparecer
bajo la parte central (21). Retirar la co-
rrea de la entrepierna girando la hebilla
metélicay a continuacién haciéndola pa-
sar a través de las rendijas del asiento y
de la funda. (22). Inverse simplemente
este procedimiento cuando desea volver
a poner los arneses de su silla auto.

SENTIDO A LA MARCHA
(GR. 2,DE 15 A 25 KG)

Si el asiento delantero esta equipa-
do con airbag delantero, no se acon-
seja instalar la Silla en este asiento.
En caso de instalacién en cualquier
asiento protegido con airbag, tome-
se siempre como referencia el manual
de instrucciones del automovil.

Asegurese de que el arnés de la silla de
automovil esté desmontado antes de co-
menzar la instalacién en el vehiculo. Con-
sulte el capitulo “Desmontaje del arnés”.
El asiento de seguridad debe ajustarse
en la posicion més vertical. Coloque la si-
lla de automévil sobre el asiento trasero
del vehiculo en el sentido de la marchay
siente al nifio en la silla. Tire del cinturén
de seguridad del vehiculo hasta que esté
totalmente destensado. Pase el cinturén
de seguridad a través de las aberturas
de la carcasa y de la cubierta de la silla
de automovil (23). Tire del cinturén de
seguridad y hagalo pasar por las abertu-
ras opuestas de la cubierta y la carcasa
(24). Abroche el cinturén de seguridad
(25). En el lado del enrollador, haga su-

®
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bir de nuevo la cinta diagonal del cintu-
rén de seguridad a lo largo de la ranu-
ra situada en el lado de la carcasa (26).
Asegurese de que el cinturén de se-
guridad no esté retorcido y ténselo al
maximo (27). Compruebe que la cinta
diagonal del cinturén de seguridad pase
sobre el hombro del nifio sin que toque
el cuello.

INCLINACION
DE LA SILLA DE AUTOMOVIL
Levante la palanca de ajuste situada bajo
la parte delantera del asiento de la sillay
empuije o tire del soporte hacia adelante
o hacia atréas (28).

CONSERVACION DEL MANUAL
Conservar estas instrucciones guardan-
dolas en el correspondiente bolsillo si-
tuado en la parte trasera de la silla. (29).

CONSEJOS DE MANTENIMIENTO
Todas las piezas textiles son desmonta-
bles. En caso de manchas superficiales,
limpielas con una esponja humedeci-
da con agua jabonosa o bien lavelas a
mano con agua jabonosa a 30°. No uti-
lice lejia, plancha, lavadora ni secadora
para limpiarlas.

ADVERTENCIA

* Cada pais cuenta con leyes y nor-
mativas distintas sobre el tema de
seguridad para el traslado de los
ninos en automovil. Por este mo-
tivo, es recomendable contactar
con las autoridades locales para
obtener mas informacion.

* {ATENCION! Sobre la base de las
estadisticas sobre accidentes, en
general, los asientos traseros del
vehiculo son mas seguros que los
delanteros: por tanto, se recomien-
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da instalar la sillita en los asientos
traseros. En especial, el asiento
mas seguro es el central posterior,
siempre que disponga de cinturén
de seguridad de 3 puntos.

* Esta silla de automdvil es un dispo-
sitivo de retencién “universal” para
nifios. Estd homologada de confor-
midad con la norma N.° 44/04, esta
adaptada a un uso general en los
vehiculos y es compatible con la in-
mensa mayoria de asientos de vehi-
culos, salvo excepciones.

* La compatibilidad perfecta se consi-
gue mas facilmente cuando el fabri-
cante del vehiculo declara que sus
vehiculos estan adaptados para los
dispositivos de retencién “universal”.

* Este dispositivo de retencién esta
clasificado como “universal”, segin
los criterios de homologacién més
estrictos, en comparacion con los
modelos anteriores, que ya no se
ajustan a estas nuevas disposicio-
nes.

* Adaptable Unicamente a los vehicu-
los que dispongan de cinturones de
seguridad con tres puntos de ancla-
je, fijos o con enrolladores, homolo-
gados segun la norma UN/ECE N.°
16 u otra norma equivalente.

POR RAZONES DE NATURALEZA TEC-
NICA O COMERCIAL, GIORDANI PODRA
APORTAR EN CUALQUIER MOMENTO,
INCLUSO SOLO EN UN DETERMINADO
PAIS, MODIFICACIONES A LOS MODE-
LOS DESCRITOS EN ESTE MANUAL,
QUE PUEDEN AFECTAR A LAS CARAC-
TERISTICAS TECNICAS DE LOS MIS-
MOS Y/O A LA FORMA, TIPO Y NUMERO
DE LOS ACCESORIOS SUMINISTRADOS.
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(P ) Giorpani ORION 012 CADEIRA PARA CARRO

INSTRUGCOES DE SEGURANGA
LEIA AS INSTRUGOES COM ATENCAO
ANTES DE INICIAR A INSTALAGAO.
UMA INSTALACAO INCORRETA PODE
SER PERIGOSA.

NAO UTILIZE ESTA CADEIRA PARA
CRIANCAS NUM ASSENTO EQUIPADO
COM AIRBAG FRONTAL.

Pode ser instalado no sentido da mar-
cha ou no sentido contrario @ marcha
com um cinto de 3 pontos, homologada
nos termos do regulamento UN/ECE N°
16 ou de um regulamento equivalente.
Na&o utilize em assentos com orientagao
lateral ou para trés. Nao se esquega nun-
ca de apertar e ajustar corretamente o
arnés da crianga e nunca ponha o vei-
culo em marcha sem antes se certificar
que a cadeira esta bem fixa ao assento
da viatura, como indicado neste manual
de uso. E importante verificar se as cor-
reias do cinto de seguranca estao per-
feitamente em tenséo e que a correia
subabdominal do arnés esté na posicao
mais baixa para proteger corretamen-
te a bacia da crianga. Certifique-se que
as correias do cinto ou do arnés nao
estdo torcidas. A cadeira para crianga
deve estar fixa ao assento de forma a
nao haver folga para garantir a méxima
protegdo. Veja o método aconselhado
nestas instrugdes. Nao é permitido mo-
dificar nem a cadeira, nem incluir outros
elementos. E aconselhével substituir a
cadeira para carro no caso de choque
violento por acidente ou por desgaste.
Inspecione periodicamente se o arnés
apresenta sinais de desgaste, em espe-
cial nos pontos de fixagdo, nas costuras
e dispositivos de ajuste. Nunca deixe a
crianga na cadeira sem vigilancia. Ve-
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rifique se algum elemento fica preso /
encaixado numa porta ou num assento
rebativel. Se o veiculo estiver equipado
com assento traseiro rebativel, verifique
se esta bem levantado em posigao verti-
cal. A exposicado direta aos raios solares
faz aumentar a temperatura no interior
do veiculo. E aconselhavel, portanto, co-
brir a cadeira para crianga quando vazia,
para evitar que os varios elementos, em
particular os dispositivos de fixagao so-
breaquecam e queimem a crianca. Nao
utilize a cadeira sem o forro e caso te-
nha de o substituir use exclusivamente
um recomendado pelo fabricante. Em
caso de emergéncia, a crianga deve po-
der ser libertada rapidamente. A fivela
de facil abertura ndo deve por isso, ser
coberta. Ensine a crianga a ndo brincar
com a fivela. Inspecione sempre se ha
residuos de alimentos ou de outro tipo
na fivela do arnés ou no ajuste central.
Bagagens e outros objetos pesados ou
pontiagudos devem estar bem imobiliza-
dos no habitaculo da viatura. Em caso de
acidente, os objetos nado fixados podem
provocar feridas a crianga. No inverno
evite colocar a crianga na cadeira com
roupa demasiado volumosa.

CADEIRA PARA CARRO
GRUPO 0-1-2 (1)
Esta cadeira para criangas do Grupo
0-1-2 é para criangas com peso entre
os 0 e os 25 kg.
1. Suporte e forro
2. Correias para ombros e protecdo
acolchoada (x2)
3. Dispositivo de ajuste (x2)
Correia de ajuste (x2)
Fivela do arnés

L o
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6. Base

7. Presilhas de bloqueio azul se a ca-
deira estiver colocada no sentido
contrario a marcha

8. Almofada para recém-nascido
(consoante o modelo)

9. Apoio de cabega ajustavel em
altura

10. Guia do cinto diagonal (x2 - se a
cadeira estiver colocada no sen-
tido contrario a marcha)

11. Presilhas de bloqueio vermelhas
para cinto diagonal (x2 - se a ca-
deira estiver colocada no sentido
da marcha)

12. Guia do cinto abdominal (x2 -se a
cadeira estiver colocada no sen-
tido da marcha)

13. Guia do cinto abdominal (x2 -se a
cadeira estiver colocada no sen-
tido contrario a marcha)

14. Manipulo para ajustar as posi¢des

AJUSTE DO ARNES

Antes de instalar a cadeira para carro
no habitaculo do veiculo, certifique-se
que a altura dos cintos estd ajustada ao
tamanho da crianga. A altura do apoio
da cabeca e dos cintos deve ser ajus-
tada em simultéaneo, devem ser posi-
cionados pouco acima do nivel dos om-
bros da crianga. Afrouxe o manipulo do
apoio da cabega (2), ajuste o apoio da
cabeca a altura desejada (3) e aperte
de novo o manipulo (4).

TIPO DE CINTO APROPRIADO
PARA A INSTALAGAO DA CADEIRA
PARA CARRO
A cadeira para carro deve ser insta-
lada EXCLUSIVAMENTE num assento
equipado com cinto de 3 pontos de
ancoragem. NUNCA instale a cadei-

ra para carro num assento equipado
com cinto de 2 pontos de ancoragem.
(i - 0-10 kg) (i - 9-18 kg)

INSTALAGAO NO SENTIDO
CONTRARIO A MARCHA (0-10 KG)
NAO UTILIZE ESTA CADEIRA PARA
CRIANCA NUM ASSENTO DE PAS-
SAGEIROS EQUIPADO COM AIRBAG

FRONTAL.

Ao utilizar no sentido contréario a mar-
cha, mantenha a cadeira sempre na
posicao mais reclinada. Puxe comple-
tamente o cinto do veiculo e passe-o
entre a base e o suporte da cadeira. En-
gate o cinto de segurancga. Passe a par-
te ventral do cinto nos dois elementos
de engate que se encontram na parte
superior da base (5). Passe a parte dia-
gonal do cinto nos dois elementos de
engate superiores que se encontram
na parte traseira do suporte (6). Puxe
o cinto de seguranca ao maximo, esti-
cando primeiro na parte ventral e de-
pois a diagonal (7). Certifique-se que o
cinto de seguranca ndo esté desfiado
ou desgastado e que estd em tens&o.
Coloque a presilha azul em posigao: in-
troduza as 2 correias do cinto. A pre-
silha deve ser fechada contra a fivela
do cinto (8). Nao utilize a presilha de
bloqueio vermelha nesta configuracdo
(contra-mao). Deve permanecer em po-
si¢ao deitada.

INSTALAGAO NO SENTIDO
DA MARCHA (9-18 KG)
Se no banco existir airbag frontal,
nao instale a cadeira nesse banco. No
caso de uma instalagdo num banco
com airbag, consulte sempre 0o ma-
nual de instrugdes do automével.
Ajuste a cadeira na posicao mais re-

®
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clinada, puxe completamente o cinto
e passe-0 entre a base e o suporte da
cadeira. Engate o cinto de seguranca
(9). Passe a parte ventral do cinto nos
dois elementos de engate que se en-
contram por baixo das 2 presilhas de
bloqueio vermelhas. Abra a presilha no
lado da fivela do cinto do veiculo, passe
a parte diagonal do cinto na presilha
vermelha (10). Empurre a cadeira ao
maximo contra o espaldar do veiculo.
Puxe o cinto o mais possivel na diregdo
indicada (11). Certifique-se que o cinto
nao estéa a desfiar ou desgastado e que
estd em tensdo. Feche a presilha ver-
melha na parte diagonal do cinto (12).

FIVELA DOS ARNESES
Para desbloquear o arnés, una as duas
pontas das correias (13) (14) e introdu-
za-as na fivela até ouvir um estalido que
indica o encaixe (15). Para desbloquear
0 arnés pressione o botdo vermelho da
fivela (16).

AJUSTE DOS ARNESES
« Para apertar as correias, puxe as cor-
reias de ajuste colocadas nas correias
do arnés, nao é necessario pressionar
os botdes dos dispositivos de ajuste
(17). ATENCAO: é indispensavel que
as correias estejam ajustadas de
forma correta para a maxima pro-
tecao da crianca. A folga entre as
correias do arnés e a crianga nédo
deve ser maior que a espessura de
um dedo.
Para afrouxar as correias do arnés,
pressione os botdes dos dispositivos
de ajuste colocados nas pontas supe-
riores das correias do arnés, segure
a parte inferior das correias do arnés
puxando em simultdneo (18).
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DESMONTAGEM DO ARNES
Desbloqueie os cintos apenas se ne-
cessério (19). Passe uma correia do
cinto de seguranga por tras do tecido
central (20). Repita a operagdo para a
segunda correia do cinto de seguranca.
As correias dos cintos de seguranca
devem desaparecer por baixo do teci-
do central (21). Remova a correia en-
trepernas rodando a fivela metdlica e
passando-a depois através das fissu-
ras do assento e do forro (22). Quando
tiver que voltar a montar os cintos de
seguranga da vossa cadeira para carro,
inverta este processo.

INSTALAGAO DA CADEIRA PARA CAR-
RO NO SENTIDO DA MARCHA
(Grupo 2, de 15 a 25 KG)

Se no banco existir airbag frontal,
nao instale a cadeira nesse banco. No
caso de uma instalagdo num banco
com airbag, consulte sempre o ma-

nual de instrug6es do automével.

Antes de iniciar a instalagédo no veicu-
lo, certifique-se que o arnés da cadeira
para carro estd desmontado. Consulte
a secgdo “Desmontagem do arnés”. A
cadeira deve estar na posicao verti-
cal. Coloque a cadeira para carro no
sentido da marcha no assento traseiro
do veiculo, e depois coloque a crianga
na cadeira. Puxe o cinto de seguranca
do veiculo e estique completamente.
Fixe o cinto através das aberturas do
suporte e do forro da cadeira para car-
ro (23). Puxe o cinto e passe-o através
das aberturas opostas do forro e do su-
porte (24). Aperte o cinto (25). No lado
do enrolador, levante a ponta toraxica
do cinto na abertura que se encontra
no lado do suporte (26). Certifique-se
que o cinto ndo esta torcido e estique-o

®
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ao méximo (27). Verifique se a extremi-
dade toraxica do cinto passa nos om-
bro da crianga sem tocar no pescogo.

INCLINAGAO DA CADEIRA
PARA CARRO
Empurre a alavanca de ajuste que se
encontra por baixo da parte frontal do
assento da cadeira para cima, puxando
ou empurrando o assento para a frente
ou para tras (28).

CONSERVACAO DAS INSTRUGOES
Conserve este manual na bolsa para
este efeito que se encontra na parte
posterior da cadeira (29).

CONSELHOS DE MANUTENGAO
Todas as partes téxteis sdo amoviveis.
Em caso de manchas superficiais lim-
pe com uma esponja humedecida com
agua e sabdo ou lave a mao a 30° em
4dgua e sabao. Nao utilize lixivia, ndo
passe a ferro, ndo lave na maquina de
lavar roupa, nao seque na secadora.

ADVERTENCIA

 Cada pais prevé leis e normas di-
ferentes em matéria de seguran-
ca para o transporte de criancas
no automével. Por isso, é acon-
selhavel contactar as autorida-
des locais para obter mais infor-
macaoes.

* ATENGAO! Com base nas estatis-
ticas sobre acidentes, geralmen-
te os bancos de tras do veiculo
sdo mais seguros do que o ban-
co da frente. Portanto, é acon-
selhavel instalar a cadeira para
carro num dos bancos de tras.
Nomeadamente, o lugar mais se-
guro é o do meio, se tiver cinto
de 3 pontos.
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* Esta cadeira para carro é um dis-
positivo de retencao “Universal”
para criangas. E homologado nos
termos do regulamento n°® 44/04.
Este dispositivo de retencdo adap-
ta-se a um uso genérico e é com-
pativel com a maior parte dos
assentos de veiculos, salvo exce-
coes.

* Para uma compatibilidade perfeita
é aconselhavel utilizar a cadeira
para carro em veiculos cujo cons-
trutor tenha declarado serem con-
formes a receber dispositivos de
retengao “Universais”.
Este dispositivo de retencgéo é
considerado “Universal” em con-
formidade com os critérios mais
rigidos de homologacéo, relati-
vamente aos modelos anteriores
que ja ndo respeitam as novas dis-
posicoes.

Adapta-se apenas a veiculos equi-

pados com cintos de seguranca

de 3 pontos de ancoragem, fixos
ou com enroladores, homologa-
dos segundo o regulamento UN/

ECE N° 16 ou qualquer outra nor-

ma equivalente.

POR RAZOES DE NATUREZA TECNICA
OU COMERCIAL, A GIORDANI PODERA
MODIFICAR, EM QUALQUER MOMEN-
TO, AS CARACTERISTICAS TECNICAS
E/OU A FORMA, O TIPO E O NUMERO
DE ACESSORIOS FORNECIDOS COM
0S MODELOS DO PRODUTO DESCRI-
TO NESTE FOLHETO, MESMO APENAS
NUM DETERMINADO PAJS.
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OAHTFIEZ AZOAAEIAZ
AIABAZTEMPOZEKTIKAAYTEZ TIZ OAHTIEX
MPIN APXIZETE THN TONOOGETHZH. MIA
NANOGAZMENH TOMOGETHZH MMOPEI NA
EINAI EMIKINAYNH.

MH XPHZIMOMOIEITE AYTO TO KAGIZMA
FANAIAIAZTO KAGIZMA TOY ZYNOAHIOY
OTAN AIAOETEI AEPOZAKO.

Mropel va TomoBetnBel TPOG TNV KATEL-
Buvor G MopElag 1) 0TV avTIBETN KATED-
Buvon e Tt {vn 3 onueiwy eyKeKPLUEVN
0OV PE ToV Kavovioud UN/ECE N° 16
1 GA\OV 1008 OVaO. Mnv To XpNotuoToLEiTe
o€ KABIOPOTO OTPOUUEVA OTO TIAL 1) TIPOG
Ta miow. Not BUPAOTE TAvVTa var BEVETE Kol
VoL pLBKITETE OWOTA TG {WVeES ToL TaLdLoL
KOl VOL NV QVOBETE TN PNYOVI| TOU QUTOKL-
VITOL v BeV £XETE TIPONYOLUEVWG PeBailw-
Bel OTL TO KABLOPO AVTOKIVITTOL Elva KAAG
OTEPEWHUEVO OTO KABLOWO TOU OXLOTOC
OTWG LTIOBEIKVOETAL O QUTEG TIC O8N YiES.
Eivaw onpavtikd va eAéyxete 0Tt Ta Aoupld
™G {vng Ao@OAELNC Eival AMOAUTA TEVTW-
MéVaL Kol OTL TO KONLOKO TUAKAL TG {vng
Bpioketal oTnv o xapnAr duvat 8éon
YL0L VOL GUYKPOITEL GWOTA TN AEKAVN TOL TToU-
B100. BeBauwbeite 0Tt Tot Aoupld Twv {wvv
Bev elval pmepdepéva. To matdikd KABLopa
TIPETIEL VAL OTEPEWVETAL XWPIC VAL TIAPEY-
BaANeTal kavéva TayvidL yio va eyyudat
MEYLOTN 00@AAELD. AgiTE TO OUVIOTWUEVO
TPOTIO OTIC TIOPOVTECG 08NYieS. Mnv Tporo-
TIOLE(TE e Kavéva TPOTIO TO KABLOPA Kol
UNV TPOCBETETE OTOLXEIR. ZUVIOTATAL VO
QVTIKATOOTACETE TO KABLONA OF TEPITTW-
o1 TOL £XEL LTIOOTEL pLa Blan TPOTKPOL-
o1 e€UTIAG OTUXAUATOC 1) OTNV TEEPITTTWOT
©BOPAG. ENEYXETE TOKTIKA OTL oL {WVeG Bev
mapouotdlouvv ixvn ®BopAg Kupiwg oTa
onueia 0TEPEWONG, 0T AOLPLA KA GTOUG
PNXQWLOPOUG POBLLONG. MNV a@rveTe TOTE

25

KABGIZMA AYTOKINHTOY

10 audi Xwpic emiPAeyn oto KABIONA. Be-
BawwBeite OTL dev £xel mayLdeLTEl KavEVAL
OTOlXElD TOL KOBIOPATOG OE Lot TTOPTAL T OE
£VO TITUOOOPEVO KABLOPA. AV TO QUTOKIVN-
TO BLOBETEL £Vt TTIOW TITUOOOLEVO KABLOWA,
BeBauwOeite OTL elval OWOTA AOQOATUE-
VO 0€ KATOKOPLEN B€om. H dpeon €xkBean
otV NA\oKn akTvoBoAio avEavel Tn Bep-
MOKPQOIQ OTO ETWTEPLKO TWV OXNUATWY.
Mo T0 AOY0 QUTO CUVIOTATOL VOt KAAUTITETE
T0 TOUBIKO KABLopa OTa Elvart GBELO Yio var
UNV LTEEPBEPAVOOLV KUPIWG OL UNXAVIOUOL
OTEPEWONG KAL TIPOKOAEGOLY EYKAOMATL
070 maudi. Mn xpnotporoleite To k&BLopa
XWPIG TV eMéVBLOT Kal, Og TEPIMTWON
QVTIKATAOTOONG TNG, XPNOLUOTIOLEITAL HOVO
£MEVBOOELG TIOL CLVIOTWVTAL ATIO TOV KO-
TOOKELAOTN. Z€ TIEPITTWON EKTAKTNG QVE-
VKNG, TIPETEL TO TIoudi var arteheuBeprveTal
ebKoAa. Ma To Adyo auTO 1 ayKpAa®a e TO
€0KONO GvOLypa eV TIPETEL VAl KOAUTTTE-
TaL M&Bete 0To Taudi va unv mailet pe v
aykpaa. No eAéyxete mavTa 0Tt dev umdp-
XOUV LTIOAEIPPATA TPOPWV T) GANOL TOTIOU
0NV ayKPAP TwV {WVMV 1) GTOV KEVTPLKO
pNXaviopo puBoNG. Ot AMOOKEVES KO TO
AMa BopLd i auxunped avTikeipeva mpé-
TIEL VOl OTEPEWVOVTOL 0TO ETWTEPIKO TOL
OXIMOTOG. TOl N OTEPEWMEVA QVTIKEIPEVDL
UTTOPEL VO TIPOKAAETOUY TPAUHATIONOVE OF
TEPIMTWOT ATUXNHATOG. To XELWVA, PNV
TOMOBETE(TE TO TAUS( 0TO KABLOWAL HE TIOND
oyK®3N pouxa.

KAGIZMA AYTOKINHTOY
OMAAA 0-1-2 (1)
AuTO TO KGABLOPA QULTOKLVTOU TNG
Opédag 0-1-2 gival yia moudid and
0 wg 25 Kg.
1. ZKeNeTOG + emévduon
2. Aoupl + Evioxupévn mpootaoia (x2)

®
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Mnxaviopog podpiong (x2)

Noupi p0Buong (x2)

Aykpaa {wviv

Bdon

MriAe Tévoeg ao@ANONG AV TO KABL-

OMO EiVOL TTPARUEVO TIPOG TNV KATED-

Buvan g mopeiog

8.  Maghapdkt ylo veoyévnto (avaoya
JE TO HOVTEND)

9.  TTPLyMO Yo TO KEQGAL TIOL puBpileTat
070 LPOG

10. Odnyol daywviag Lwvng (x2 - av To
KABLOPO Eival OTPAUUEVO TIPOG TA
niiow)

11. KOKKIWEG TEVOEG QOPAALONG Yiot TN Bi-
aywwvia {wvn (x2 - av To Kadlopa &i-
ValL OTPAMUEVO TIPOG TO SpOpO)

12. 08nyoi kolakng {wvng (x2 - av to
KAOLopQ Eival OTPOUPEVO TIPOG TO
8pouo)

13. 03nyol kot\takng {wvng (x2 - av To
KGOLopa Eival CTPaUPEVO TIPOG TO
niow)

14. Ao pbBLoNG Twv BEoEwWY

Noosdow

PYOMIZH THZ ZQONHZ

MpL EYKATOOTACETE TO KABLOHA TOL Q-
TOKLVATOU OTO E0WTEPIKO TOU OXIUATOG,
BeBawwbeite 6Tt T0 OYOC TWV LWVWV TIPO-
COpUOTETAL OTIG BLOTTATELS TOL TaUdLoy
00¢. To HPOG TOL OTNPIYHATOC YL TO KEPA-
AL Kat Twv {wvev pubuiletal TawTd)XpovaL:
TIPEMEL Vo BplokovTal aKpLRWE TAvVW amod
T0 £MineS0 TWV OPWVY TOL TIoUdL00. XaAap®-
0Te ™ A1) PUBLONG TOL TTNPIYMATOS Yiot
T0 KEPAAL (2), pUBWIOTE TO TTHPLYUA YL TO
KEQPOAL 0T0 erBuunTd VYOG (3) Kot oi€te
Eava tn Aapny (4).

TYNOZ ZONHZ A THN EFKATAZTAZH
TOY KAGIZMATOZ AYTOKINHTOY
To KABLOMOL AUTOKLVITOU TIPETIEL VOL TOTIOBE-
TelTUAMOKAEIZTIKA ogévokaBLopae€oTAL-

Opévo pe {wvn 3 onpeiwy otepéwong. MOTE
UNV TOTIOBETEITE TO KABLOUA QUTOKIVITOU
o€ KaBLopa pe {ovn 2 onpelwv oTepEwang.
(i-0-10 kg) (i - 9-18 kg)

TONOOETHZH NPOZ THN ANTIOETH
KATEYOYNZH (0-10 KG)

MH XPHZIMOMOIEITE TO NAIAIKO KAGI-
ZMA ZE KAOIZMA ENIBATQN NOY AIAGE-
TEI AEPOZAKO.

3TN xenon mpog v avtiBet katehBuv-
oM, TO KABLoMAL TIPETEL VoL BpioKeTal TAVTOL
0NV TILO KEKAWWEVN BEDT. AQaLPEDTE TIAR-
PWG ™ {0VN TOL CVTOKIVITOU KOl TIEPAOTE
™V HETOED NG BAONG KAl TOU OKEAETOO
Tou Kabiopatog. Aéate ™ wvn. MNepdote
TO KOIALOKO TUpo TG {vng oTa 800 GyKL-
0TPOL TIOL BPICKOVTAL OTO UTTPOTTIVO HEPOG
™¢ Bdaong (5). MepdoTe To Slaywvio TPua
™E {wvng ota 800 Avw GyKIoTPA TToL BPi-
OKOVTQUL OTO THOW MEPOG TOU OkeAETOL (6).
TpopnEte t {wvn 0TO PEYLOTO, TPABWVTOG
TIPWTA TO KOMOKO TN KO 0T GUVEXELL
70 dlaywwvio (7). BeBouwbeite ot vn dev
elval EBapuévn Kat OTL eivat KA TeVTw-
pévn. BaAte otn 6€om ™G TV Wrthe TEVOQ:
nmépte 1§ 2 Awpideg g Lwvng. H mévoa
TIPETIEL VO EIVOL KAELOTO TIPOC TNV QYKPAPQL
™G Lwvng (8). Mn xpnoLUoTOLEiTE TNV KOK-
KIVN TEEVOQL A0@GAONG O QUTOV TOV TPOTIO
xpnong (karebBLvVON TPOG Ta Ttiow). Mpémel
Vo tapapieivel o€ opl{ovTia BEa.

EFKATAZTAZH NPOZ THN
KATEYOYNZH THZ NOPEIAZ (9-18KG)
Av TO UMPOOTIVO KABLOPA SLOBETEL PETW-
TIKO aE pooako, Sev ouvigTdToL 1) TOTIO-
B£tnon Tou matdikol Kadiopatog MAvVW
0€ AUTO TO KABLoNA. Z€ mEpinTWON TO-
noféTnong ndvw ot £va omotodimnote
KABLOPA PE 0EPOOAKO, CUUPBOUVAEVTEITE

1§ 08nyieg Xp1ioNG TOL AVTOKLVHTOL.
PUBWIOTE TO KABLOMA GTNV TILO KEKALUE-

®
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v B€an. Apapéate MMpws ™ {Wvn Tou
QUTOKLVITOU Kal TIEPAOTE TNV METAED TNG
BA&oNg Ko ToL OKEAETOD TOU KABIoHATOC.
Aéate ) Lwvn (9). MNepdote T0 KoLK
TUAHA ™G {wvng ota 800 AyKLoTPA IOV
Bpiokovtow KATw ard TG 2 KOKKIVEG TIEVOEG
QoQEALONG. AVOIETE TNV TEVOX 0TV TIAEL-
pd TG aykpdpag TG {wvng Tou Oxfpa-
TOG, TIEPATTE TO Blaywvio TUNpa TG {wvng
oV KOKKvn Tévoa (10). MiEate pe OAn
0a¢ ™ SUVOpN TO TTOUSIKO KABLOWA TTPOG TO
KABLOpA TOL OXNUATOG. TeVIWOTe TN LWwvn
600 TO BUVATOV TIEPLOTOTEPO, TPARWVTAC
TPOC TNV KATELBLVOT| TIOL LTIOBELKVOE-
Tt (11). BeBouwBeite 6TL 1 {wvn dev eivan
©Bappévn Kot OTL eival KOAG TEVTWHEVN.
KAeloTe TNV KOKKLVI TIEVOQ 0TO BLoyWVIo
THApo TG Gvng (12).

ATKPA®A TON ZQNQN
Mo va ao@aAioete T {Wvn, EVOOTE TA
800 dkpa Twv Awpidwv (13) (14) kat -
OQYETE OTNV QYKPAPO PEXPL VAL AKOVOTEL
0 fxog ao@&iong (15). Mo va avoifete
™ {0vn, TEDTE TO KOKKLVO TIAKTPO NG
aykpapag (16).

PYOMIZH TQON ZQNQN
* N va o@ifete Tig {wveg @ TpoPnéte ta
Aouptd pLBHLENG TIoU BpiokovTat oTig {w-
VEG. Agv glval amapaitnTo Vo MoTHOETE
TO TIMKTPQ TWV UNXOVIOU®Y pUBLLONG
(17). NPOZOXH: eival anapaitnto ot
{WVEG va £X0uV PLBNLOTEL CWOTA Yia
™ péyloTn mpootagia Tov mousol. O
XWPOG HETALH TWV {WVMV Kol TOL TTau-
8100 Sev mpémeL va ival pEYaAOTEPOG
arnd To méxog evog SaktoAou.
Mo va XoAoPWOETE TIG {WVEG: TIATNOTE Tat
TIANKTPO TWV PNXOVIoP®Y pOBIONG OTa
EMAVW GKPA TWV {WVOY, TIEOTE TO KATW
MEPOC TwV LWVMV Kat TPPNHETE TAUTO-
xpova (18).
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ADAIPEZH TQN ZQNQN
AMENELBEPHOTE TIC TWVEG HOVO Qv Elval
anopaitnto (19). Nepdote pa Awpida
oL ™G Lvng aopalelog Tiow amnd To
KEVTPIKO Lpaopa (20). EmavaldBete v
evépYELD 0T Be0TEPN AwpIda WOV TNG
Tovn ac@oAeiag. Ot Awpideg Twv OUWV
™G {wvng aopoleiog TPEMeL va e€opavt-
0TO0V KATW 0o TO KEVTIPIKO bpaopa (21).
AQaupéoTe TO BLoXWPLOTIKS yla Ta TodLal
OTPEPOVTAC TN LETOANKI ayKpa@a Kat
TIEQVWVTOG TNV 0T CUVEXELD HECQ ATIO TIG
OXLOUEG TOU KABIOMATOG KAl TNG EMEVBLONG
(22). AMAG avTloTpEPTE QT TN dladika-
olo, 6T Bat TPETEL VAL EMOVOTLVAPLLONO-
YNOTE TG {WVEC AO@ANEIRG TOL KOBIoHa-
TOG QUTOKIVITOL.

TOMNOOETHZH TOY KAGIZMATOZ
AYTOKINHTOY NPOZ
THN KATEYOYNZH THZ MOPEIAZ (OMAAA
2,AN0 15 QF 25 KG)

Av 10 uUrpooTIvO KABLopA SIHBETEL HETW-
TIKO aLE POGAKO, SEV CUVIOTATAL T TOTOOE-
T™Non Tou ToudikoL KaBiopaTog mMavw o
auTo To KAOLopa. IE TEPIMTWOT) TOT00E-
TNONG NAVW OE £VO OTIOLOBNTIOTE KABLopAL
UE QEPOTOKO, CUUPOVAEVTEITE TIG OBNYieg
XPYOMG TOL AVTOKIVI{TOU.

BeBawwBeite 6Tt ot {wveg TOL TIOUdIKOD Ka-
Bilopatog £xouv aroouvappoAoynBel Tipty
€EKLVIOTE TNV EYKATAOTOON OTO OXNMA.
AVaTPEETE 0NV TIOPAYPOPO “Apaipean
Twv {wvev”. To KABLoKa TIPEMEL Vo Eivon
0TV TTLo KaTtakOpupn 8£om. TomoBeToTE
TO KABLOWUA 0TO QUTOKIVITO ME KATELBLVAT
TIPOG TO SPOHO OTO TTOW KABLOPA TOL OX1}-
MOTOG, 0TI GUVEXELD TOTIOBETHOTE TO Ttoudi
0710 K&Blopa. TpaBnEte ) {wvn tou oxn-
MOTOG HEXPL VA TEVIWOEL EVIEAWG. MepdoTe
™ {Wvn péoa amd T AVOiyUaTO TOU OKE-
AeTOU Kal TNG EMEVBLONG TOL KABIOUATOG
avtokivntou (23). Tpapnéte ) Lwvn Kot

®
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TEPAOTE TNV METQL OO TOL ATEVAVTL AVOLY-
OrTOL TNG ETEVBLONG KO TOL TKEAETOL (24).
STepeoTte TN {wvn (25). £To TINGL TOL pnxo-
VIOHOU TOMENG, ONKWOTE TO BWPOKIKO AKPO
™C {wvng KAT& U1KOG TOU AVOIYLATOG 0TV
TIAeLPG TOL OKEAETOU (26). BeBouwbeite OTL
1 {wvn Bev elval umepSepévn Kal TEVIWOTE
mv oto péyloto (27). BeBouwBeite OTL TO
AKPO TNG BWPOKIKAG {WVNG TIEPVA OTOV WHO
TOU TaIBLo0 XWPIG val TIEPLOTEVEL TTO AUMO.

PYOMIZH THZ KAIZHZ
TOY KAGIZMATOZ AYTOKINHTOY
Miéote TPOG Ta T&vw TN AaBn pOBUIONG
oL BploKeTOL KATW AT TO UMPOOTIVO THI-
Ua TOL KABIoPOTOG KO 0T CUVEKELR TPA-
Br€te N OTPWETE TO KABLOWO UTTPOOTA Ny
iiow (28).

GYAAZH TQN OAHTIQN
O1 08nyieg xprong mpémel va puAGooovTOoL
TIAVTA Yo VO TIC GULBOUAEVEDTE OTO PEN-
Aov oTnV €LBIKN BrKN 0TO ToW WEPOG TOU
Kabiopatog (29).

ZYMBOYAEZ A TH ZYNTHPHZH

'OAat Ta LEACPATIVAL TUAMATA OPOLPOOVTAL.
Ye mepintwon eAa@pLv AekEdwy, Kaba-
ploTe pe éva Lypd oEOLYYAPL e VEPD KOl
0OmoOVL 1) TIAOVETE OTO XEPL HE VEPO KAl OO
mouvL aToug 30°. Mn xpenaotporoteite Y\wpi-
VI, U OLBEPWVETE, UNV TAEVETE GTO TIALVTH-
PLO, N OTEYVWVETE OTO OTEYVWTNPO.

MPOEIAONOIHZH
* Jg KGOt xwpa mpoPAEmovTaL Sla@o-
PETLKOL VOPOL KOL KOVOVLOWROL TIOV
aPOPOLV TNV ACQAAELD YL TV METO-
(Oopa TaLSLWV LE TO QVTOKivnTO. MNa
70 AOYO QUTO GUVLOTATOL VO ETILKOL-
VWVIOETE E TIG TOTIKEG QLPXEC YLaL TIE-
PLOCOTEPEG TIANPOPOPIEG.
* IPOZOXH! Mg BAON TIC OTATIOTIKEG
yla To ATUXNHOTA, OE YEVIKEG YPOap-

®
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UEG Ta TiOW KOOioKATA TOV QUTOKL-
VITOU EiVOLL TILO 0@ aAT] A0 T UTPO-
OTIVA: yia TO AGYO QUTO oLVIOTATOL T
gykataotoon tov naudikov Kadiopa-
TOG 0Ta TMiowW KaBiopata Tov avTo-
Kwvrjtou. ISiaitepa, TO TioW KEVIPIKO
KGOLopa Eival TO IO ATQAAEG, EQV
eivat e§omAlopEVo pe {wvn 3 oNpeiwy.
AUTO TO KABLOPAl TOKLVITOU Efval piot
OUOKELT| aLykpdtnang “Universal” yia
Tioudid. ‘Exel eykplOel BAoEL TOL KavoVL-
ool ap. 44/04, elval KATAANAO Yot ye-
VIK1} XP10M O OXIMOTOL KAl GUUBATO ME
TOL TEEPLOCOTEPQ KABIOHOTO TWV OXNUG-
TWV (EKTOC OO OPLOPEVES EEQUPETELG).
Mo amoALTN CLPBATOTNTA, EiVOL TIPOTL-
UOTEPO VOl XPNOLUOTIOLEITE TO KABLOpAL
QUTOKLVITOU OE OXNILOTA TIOL SNAGVE-
TaL Mo TOV KATOOKELOOTH OTL Eival
OULMBOTA LE OLOKEVEG OLYKPATNONG
“Universal”.

AUTO TO CUOTNUA CUYKPATNONG YLaL TIOU-
B1é Bewpettat “Universal” e avotpote-
pOL KPLTNPLAL EYKPLOTG QT TOL TIPOTYOU-
UEVOL MOVTEAQL TIOU BEV GUMHOPPOVOVTAL
TINEOV HIE TOUG VEOUG KOVOVIOLOUG.
KatdMANAO LOVO ylal OX1MOTOL TTOUL Efvai
£(poBLOOPEVQ PE LWVEG 0oWOAEiaG 3 on-
UEIWV OTEPEWONG, OTAUTIKEG T HLE UNYOVL-
OO TUNYHATOG, EYKEKPLUEVEG TOHPWVL
e Tov Kavoviopo UN/ECE ap. 16 1} o\
AoV LGoBUVOpO.

A TEXNIKOYZ ‘H EMMOPIKOYZ AOTOYZ,
H GIORDANI MMOPEI NA KANEI OMOIAAR-
MOTE ZTIMMH, AKOMA KAI ZE MIA ZYTKE-
KPIMENH XQPA, TPOMOMOMNOIHZEIZ ZTA
MONTEAA MMOY NMEPIFPAGONTAI ZE AYTEX
TIZ OAHTIEZ XPHXZHZ NOY MMOPEI NA
IXETIZONTAI ME TA TEXNIKA XAPAKTH-
PIZTIKA TQN IAIQN KAI/H ME TO 2XEAIO,
TON TYNO KAITON APIOMO TQN MAPEXO-
MENQN AZEXOYAP.
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GiorpaNi ORION 012 AUTOSTOELTJE

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
LEES DEZE INSTRUCTIES AANDACHTIG
DOOR, VOORDAT U MET DE INSTALLATIE
BEGINT. EEN VERKEERDE INSTALLATIE
KAN GEVAARLIJK ZIJN.
GEBRUIK DIT AUTOSTOELTJE
VOOR KINDEREN NIET OP EEN
PASSAGIERSZITTING MET FRONTALE
AIRBAG.
Het autostoeltje kan met een overeenkom-
stig VN/ECE-reglement nr. 16 of een gelijk-
waardige norm goedgekeurde driepunts-
gordel met de rijrichting mee of tegen de
rijrichting in worden geinstalleerd.
Gebruik dit autostoeltje nooit op zittin-
gen die zijdelings of achterwaarts staan.
Denk er altijd aan het kind het tuigje om te
doen, dit goed af te stellen en het voertuig
nooit te starten zonder eerst te hebben
gecontroleerd of het autostoeltje stevig op
de achterbank is bevestigd, zoals in deze
handleiding wordt beschreven. Het is be-
langrijk dat u controleert of de riemen van
de veiligheidsgordel perfect gespannen
zijn en of de buikriem van het tuigje zich zo
laag mogelijk bevindt, om het bekken van
het kind goed te ondersteunen. Verzeker
u ervan dat de riemen van de gordel of van
het tuigje niet verdraaid zijn. Om een maxi-
male bescherming te garanderen, moet
het autostoeltje zodanig op de zitting wor-
den vastgezet, dat er geen speling is. Zie
de montagewijze die in deze instructies
wordt aangeraden. Wijzig het autostoel-

voor zover het de bevestigingspunten, de
naden en de afstelmechanismen betreft.
Laat het kind nooit zonder toezicht in het
autostoeltje. Controleer of geen enkel on-
derdeel van het stoeltje tussen de deur of
een inklapbare stoel vastzit. Als de auto
een inklapbare achterbank heeft, contro-
leert u of deze goed op de verticale stand
omhoog is gezet. Door directe blootstel-
ling aan de zon neemt de temperatuur in
auto’s toe. Het is daarom raadzaam het
autostoeltje te bedekken als het leeg is,
om te voorkomen dat de verschillende
onderdelen, met name de bevestigings-
mechanismen, oververhit raken en het
kind kunnen verbranden. Gebruik het auto-
stoeltje niet zonder hoes en vervang deze
alleen met een door de fabrikant aanbe-
volen hoes. In geval van nood moet het
kind snel uit het stoeltje kunnen worden
gehaald. De gesp, die gemakkelijk kan wor-
den geopend, mag daarom niet worden
bedekt. Leer het kind dat het niet met de
gesp mag spelen. Denk er altijd aan dat u
controleert of er geen etensresten of iets
anders in de gesp van het tuigje of het
centrale afstelonderdeel zitten. De bagage
en andere zware of scherpe voorwerpen
moeten goed in de auto worden vastgezet.
Losliggende voorwerpen kunnen het kind
bij een ongeluk verwonden. Let er in de
winter op dat u het kind niet met te dikke
kleren in het autostoeltje zet.

A tje op geen enkele manier en voeg er ook AUTOSTOELTJE GR. 0-1-2 (1)

> geen onderdelen aan toe. Het wordt aan-  Dit autostoeltje van groep 0 -1-2 is voor
A bevolen het autostoeltje te vervangen als  kinderen tussen de 0 en 25 kg.

1- het een grote belasting heeft ondergaan 1. Kuip + hoes

), bij een ongeluk, of als het versletenis.Con- 2. Gordel+gewatteerdebescherming
)- troleer regelmatig of het tuigje geen teke- (x2)

nen van slijtage vertoont, in het bijzonder 3. Gordelregelaar (x2)

®
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Verstelband

Gesp van het tuigje

Basis

Blauwe blokkeerklemmen voor als

het autostoeltje tegen de rijrichting

inis gezet

8. Verkleinkussen (afhankelijk van het
model)

9. In hoogte verstelbare hoofdsteun

10. Geleidingen diagonale gordel (x2 -
voor als het autostoeltje tegen de
rijrichting in is gezet)

11. Rode blokkeerklemmen voor diago-
nale gordel (x2 - voor als het auto-
stoeltje met de rijrichting mee is
gezet)

12. Geleidingen van de buikgordel x2 -
voor als het autostoeltje met de rij-
richting mee is gezet)

13. Geleidingen van de buikgordel (x2 -
voor als het autostoeltje tegen de
rijrichting in is gezet)

14. Knop om de verschillende standen af

te stellen

No o s

HET TUIGJE AFSTELLEN
Voordat u het autostoeltje in het voer-
tuig installeert, moet u zich ervan verze-
keren dat de hoogte van de gordels is
aangepast aan de lengte van uw kind. De
hoogte van de hoofdsteun en de gordels
moeten gelijktijdig worden versteld: ze
moeten net boven de schouders van het
kind worden geplaatst. Draai de knop van
de hoofdsteun (2) los, stel de hoofdsteun
in op de gewenste hoogte (3) en draai de
knop (4) weer vast.

VOOR DE INSTALLATIE
VAN HET AUTOSTOELTJE
GESCHIKT GORDELTYPE
Het autostoeltje mag UITSLUITEND
op een zitting met een driepunts-

®
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gordel worden geinstalleerd. Instal-
leer het autostoeltje NOOIT op een
zitting met een tweepuntsgordel.
(i-0-10 kg) (i - 9-18 kg)

INSTALLATIE TEGEN
DE RIJRICHTING IN (0-10 KG)

GEBRUIK DIT AUTOSTOELTJE VOOR KIN-
DEREN NIET OP EEN PASSAGIERSZIT-
TING MET FRONTALE AIRBAG

Bij gebruik tegen de rijrichting in moet
het autostoeltje altijd in de meest neer-
gelaten stand worden gehouden. Trek
de autogordel helemaal uit en laat hem
tussen de onderkant en de kuip van
het autostoeltje door lopen. Maak de
gordel vast. Haal het buikgedeelte van
de gordel door de twee haken aan de
voorkant van de onderkant (5). Haal het
diagonale gedeelte van de gordel door
de twee bovenste haken, die zich aan
de achterkant van de kuip bevinden (6).
Trek de gordel helemaal aan, door eerst
aan het buikgedeelte en vervolgens
aan het diagonale gedeelte te trekken
(7). Verzeker u ervan dat de gordel niet
gerafeld of versleten is en goed is ge-
spannen. De blauwe klem op zijn plaats
zetten: pak de 2 riemen van de gordel.
De klem moet tegen de gesp van de gor-
del gesloten zijn (8). Gebruik de rode
blokkeerklem niet in deze configuratie
(tegen de rijrichting in). Houd de zitting
in de neergeklapte stand.

INSTALLATIE MET DE RIJRICHTING
MEE (9-18 KG)
Als de voorzitting is uitgerust met een
frontale airbag wordt afgeraden het au-
tostoeltje op deze zitting aan te bren-
gen. Bij installatie op een zitting die
beschermd is door een airbag dient
u altijd de handleiding van de auto te
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raadplegen.

Zet het autostoeltje op de laagste stand,
trek de gordel helemaal uit en laat hem
tussen de onderkant en het frame van het
autostoeltje heen lopen. Maak de gordel
vast (9). Laat het buikgedeelte van de
gordel door de twee haken onder de 2
rode blokkeerklemmen lopen. Open de
klem aan de kant van de gesp van de au-
togordel, laat het diagonale gedeelte van
de gordel door de rode klem lopen (10).
Duw het autostoeltje helemaal tegen de
rugleuning van de auto. Span de gordel
zoveel mogelijk door hem in de aange-
duide richting te trekken (11). Verzeker u
ervan dat de gordel niet gerafeld of ver-
sleten is en goed is gespannen. Sluit de
rode klem op het diagonale gedeelte van
de gordel (12).

GESP VAN HET TUIGJE
Om het tuigje vast te zetten, verenigt u de
twee uiteinden van de gordels (13) (14)
en doet u zein de gesp tot u een klik hoort
(15). Om het tuigje los te maken, drukt u
op de rode knop van de gesp (16).

HET TUIGJE AFSTELLEN

* Om de gordels strakker te maken: trek
aan de verstelgordels die zich op de
gordels zelf bevinden. U hoeft niet op
de knoppen van de verstelmechanis-
men te drukken (17). LET OP: voor een
maximale bescherming van het kind
moeten de gordels goed zijn afge-
steld. Er mag niet meer dan een vinger
speling zitten tussen de gordels en
het kind.

Om de gordels losser te maken: druk op
de knoppen van de regelmechanismen
op de bovenste uiteinden van de gor-
dels, pak de onderkant van de gordels
vast en trek er tegelijkertijd aan (18).
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HET TUIGJE VERWIJDEREN

Mak de gordels alleen indien nodig open
(19). Laat een schouderriem van de vei-
ligheidsgordel achter de stof in het mid-
den lopen (20). Herhaal de handeling bij
de tweede schouderriem van de veilig-
heidsgordel. De schouderriemen van de
veiligheidsgordels moeten onder de stof
in het midden verdwijnen (21). Verwijder
de gordel van het tussenbeenstuk door
de metalen gesp te draaien en deze ver-
volgens door de gleuven in de zitting en
de bekleding (22) te halen. U hoeft deze
procedure alleen maar in omgekeerde
volgorde te verrichten wanneer u de vei-
ligheidsgordels van uw autostoeltje weer
moet aanbrengen.

HET AUTOSTOELTJE MET
DE RIJRICHTING MEE MONTEREN
(GR. 2, VAN 15 TOT 25 KG)

Als de voorzitting is uitgerust met een
frontale airbag wordt afgeraden het au-
tostoeltje op deze zitting aan te bren-
gen. Bij installatie op een zitting die
beschermd is door een airbag dient
u altijd de handleiding van de auto te
raadplegen.

Verzeker u ervan dat het tuigje van het
autostoeltje verwijderd is voordat u be-
gint het stoeltje in de auto te monteren.
Raadpleeg hierbij het hoofdstuk “Het tuig-
je verwijderen”. Het autostoeltje moet in
de meest verticale stand staan. Plaats het
autostoeltje met de rijrichting mee op de
achterbank van het voertuig en zet het
kind ervervolgens in. Trek aan de autogor-
del tot deze volledig is gespannen. Laat
de gordel door de openingen in de kuip en
de bekleding van het autostoeltje lopen
(23). Trek aan de gordel en laat hem door
de openingen aan de andere kant door
de bekleding en de kuip lopen (24). Maak

®
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de gordel vast (25). Aan de kant van het
oprolmechanisme tilt u het uiteinde van
de schoudergordel langs de opening aan
de zijkant van de kuip op (26). Verzeker u
ervan dat gordel niet verdraaid zit en span
hem zoveel mogelijk (27). Controleer of
het uiteinde van de schoudergordel over
de schouder van het kind loopt zonder
dat deze tegen de nek aankomt.

HET AUTOSTOELTJE SCHUIN ZETTEN
Duw de verstelhendel onder de voorkant
van de zitting van het autostoeltje om-
hoog. Trek of duw de zitting vervolgens
voor- of achteruit (28).

DE GEBRUIKSAANWIJZING
OPBERGEN
Bewaar deze instructies in het hier spe-
ciaal voor bestemde opbergvak aan de
achterkant het autostoeltje (29).

ONDERHOUDSTIPS

Alle stoffen gedeeltes kunnen worden
verwijderd. Niet hardnekkige vlekken kun-
nen worden verwijderd met een doekje
bevochtigd met een sopje, of met de hand
op 30°C in een sopje worden gewassen.
Geen bleekmiddel gebruiken, niet strij-
ken, niet in de wasmachine wassen, niet
in de droger drogen.

WAARSCHUWING

* leder land heeft andere wetten en
voorschriften betreffende een veilig
vervoer van kinderen in de auto. Het
is daarom raadzaam voor meer in-
formatie contact op te nemen met
de plaatselijke autoriteiten.

* LET OP! Volgens de statistieken
over ongelukken is de achterbank
van het voertuig veiliger dan de
voorzittingen: daarom wordt aan-
geraden het autostoeltje op de ach-
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terbank te installeren. De veiligste
zitting is het midden van de achter-
bank, als deze is uitgerust met een
driepuntsgordel.

Dit autostoeltje is een “Universeel” kin-
derbeveiligingssysteem. Het is goed-
gekeurd overeenkomstig VN/ECE-re-
glement nr. 44/04 en is geschikt voor
algemeen gebruik in voertuigen en is
compatibel met de meeste autozittin-
gen (uitzonderingen daargelaten).
Voor een perfecte compatibiliteit ver-
dient het de voorkeur het autostoeltje
in voertuigen te gebruiken, waarvan
de fabrikant verklaard heeft dat ze
geschikt zijn voor “Universele” bevei-
ligingssystemen.

Dit kinderbeveiligingssysteem wordt
als “Universeel” beschouwd volgens
goedkeuringscriteria die strenger zijn
ten opzichte van vorige modellen, die
niet meer aan de nieuwe voorschriften
voldoen.

Alleen geschikt voor voertuigen met
vaste of oprolbare driepuntsgordel,
die goedgekeurd zijn volgens het VN/
ECE-reglement nr.16 of andere gelijk-
waardige voorschriften.

UIT TECHNISCHE OF COMMERCIELE
OVERWEGINGEN KAN GIORDANI OP
ELK WILLEKEURIG MOMENT, OOK UIT-
SLUITEND IN EEN BEPAALD LAND, WIJ-
ZIGINGEN AAN DE IN DEZE UITGAVE
BESCHREVEN MODELLEN AANBREN-
GEN DIE DE TECHNISCHE KENMERKEN
ERVAN EN/OF DE VORM, HET TYPE EN
AANTAL BIJGELEVERDE ACCESSOIRES
KUNNEN BETREFFEN.
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Giorpani ORION 012 SIEGE AUTO

CONSIGNES DE SECURITE
CETTE NOTICE DOIT ETRE LUE
ATTENTIVEMENT AVANT DE
COMMENCER LINSTALLATION. UNE
INSTALLATION INCORRECTE
PEUT S’AVERER DANGEREUSE.
N’UTILISEZ PAS CE SIEGE AUTO
ENFANT SUR UN SIEGE PASSAGER
MUNI D’UN AIRBAG FRONTAL !

Il peut étre installé face a la route ou dos
alaroute avec une ceinture 3 points ho-
mologuée conformément au reglement
UN/ECE N° 16 ou autre norme équi-
valente. Ne pas utiliser sur des sieges
orientés latéralement ou vers l'arriere.
Pensez toujours a attacher et a régler
correctement le harnais de I'enfant, et
ne démarrez jamais sans vérifier que
le siége soit solidement fixé au siége
de la voiture comme indiqué dans ce
guide d'utilisation. Il est important de
veiller a ce que les sangles de la cein-
ture de sécurité soient parfaitement
tendues et a ce que la sangle sous-ab-
dominale du harnais soit installée le
plus bas possible pour bien maintenir
le bassin de votre enfant. Assurez-vous
que les sangles de la ceinture ou du
harnais ne soient pas vrillées. Le siége
auto doit étre fixé sur la banquette de
maniére a ne présenter aucun jeu, pour
assurer une protection maximale. Voir
la méthode recommandée sur cette
notice. En aucune maniére le siége ne
doit étre modifié ou des éléments ra-
joutés. Il est recommandé de rempla-
cer ce siege auto s'il a été soumis a un
effort violent d & un accident ou en
cas d’usure. Assurez-vous périodique-
ment que le harnais ne présente aucun
signe d’usure ; vérifiez en particulier les
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points de fixation, les coutures et les
dispositifs de réglages. Ne laissez ja-
mais votre enfant dans le siége sans
surveillance. Assurez-vous qu’aucun
élément du siege nest coincé dans
une porte ou dans un siége rabattable.
Si votre voiture est équipée d’un siége
arriére rabattable, assurez-vous qu’il
est correctement verrovuillé dans la po-
sition verticale. Lexposition directe au
soleil augmente la température a I'in-
térieur des véhicules. C’est pourquoi
il est recommandé de couvrir le siége
auto lorsqu'il est vide, pour éviter aux
éléments, en particulier aux fixations,
de chauffer et de brller 'enfant. Ne pas
utiliser votre siege sans sa housse et
ne la remplacer que par une housse
recommandée par le fabricant. En cas
d’urgence, I'enfant doit pouvoir étre li-
béré rapidement. La boucle qui peut
s’ouvrir simplement, ne doit donc pas
étrerecouverte. llfaut apprendre avotre
enfant a ne pas jouer avec la boucle.
Pensez toujours a vérifier qu'il N’y a pas
de débris alimentaires ou autres dans
la boucle du harnais ou dans I'ajusteur
central. Les bagages et autres objets
lourds ou pointus doivent étre immobi-
lisés dans la voiture. Les objets qui ne
sont pas attachés peuvent blesser I'en-
fant en cas d’accident. Veillez a ne pas
installer 'enfant avec des vétements
trop volumineux en hiver.

VOTRE SIEGE AUTO
GROUPE 0-1-2 (1)
Ce siége auto est classé Groupe 0-1-2
et est congu pour les enfants entre
0 et 25 kg.
1. Coque + housse

®
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Harnais + fourreau de sécurité

(x2)

Ajusteur (x2)

Sangle de réglage (x2)

Boucle des harnais

Base

Pince de blocage bleue (si dos a

la route)

Coussin réducteur de profondeur

(selon le modéle)

9. Cale-téte reglable en hauteur

. Guide de sangle diagonale (x2 - si

dos a la route)

11. Pince de blocage rouge pour
sangle diagonale (x2 - si face a la
route)

12. Guides de sangle ventrale (x2 - si
face a la route)

13. Guides de sangle ventrale (x2 - si

dos a la route)

Levier d’inclinaison

No o s®

®

14.

REGLAGE DE LA HAUTEUR

DU HARNAIS
Assurez-vous que la hauteur des har-
nais est adaptée a la taille de votre
enfant avant d’installer le siége auto
dans le véhicule. La hauteur du cale-
téte et des harnais se regle simulta-
nément, ils doivent étre positionnés
juste au-dessus du niveau des épaules
de I'enfant. Desserrez la molette du
cale-téte (2), ajustez le cale-téte a la
hauteur désirée (3) puis resserrez la
molette (4).

TYPE DE CEINTURE APPROPRIEE
A LINSTALLATION
DE VOTRE SIEGE AUTO
Votre siege auto doit UNIQUEMENT
étre installé sur un siége muni d’une
ceinture a 3 points d’ancrage. N’ins-
tallez JAMAIS votre siége auto sur un

siége équipé d’'une ceinture a 2 points
d’ancrage ! (i - 0-10 kg) (i - 9-25 kg)

INSTALLATION POSITION
DOS A LA ROUTE (0-10 KG)

N’UTILISEZ PAS CE SIEGE ENFANT
SUR UN SIEGE PASSAGER MUNI D’UN
AIRBAG FRONTAL !

Quand on I'utilise dos a la route, tou-
jours tenir le siege auto le plus incliné
possible. Désenfiler complétement la
ceinture de sécurité et la faire passer
entre la base et la coque du siége auto.
Boucler la ceinture et passer les deux
brins dans I'ouverture entre la coque
et 'embase. Boucler la ceinture. Faites
passer la partie ventrale de la ceinture
dans les deux guides situés a I'avant
de I'embase (5). Faites passer la par-
tie diagonale de la ceinture, dans les
deux guides supérieurs situés a l'ar-
riere de la coque (6). Tendre la ceinture
au maximum, en tirant d’abord sur la
partie ventrale puis diagonale (7). As-
surez-vous que la ceinture ne soit pas
vrillée. Mettre en place la pince bleue
: prendre les 2 brins de la ceinture. La
pince doit étre contre la boucle de la
ceinture (8). Ne pas utiliser la pince
rouge de blocage dans cette configu-
ration “dos a la route”. Doit rester en
position couchée maxi.

INSTALLATION FACE A LA ROUTE
(9-18 KG)

Si le siége avant est doté d’un air-
bag, il est déconseillé d’y installer le
siége-auto. En cas d’installation sur
un siége quelconque protégé par un
airbag, toujours consulter la notice
du véhicule.

Régler le siége dans la position la plus
inclinée. Déroulez compléetement la

®
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ceinture et passez les deux brins dans
I'ouverture entre la coque et 'embase.
Bouclez la ceinture (9). Faites passer
la partie ventrale de la ceinture dans
les deux guides situés sous les deux
pinces rouge de blocage. Ouvrir la pince
du c6té de la boucle de ceinture du vé-
hicule, faites passer la partie diagonale
de la ceinture dans la pince rouge (10).
Plaquez le siege au maximum contre
le dossier de la banquette. Tendre la
ceinture au maximum en tirant dans la
direction indiquée (11). Verrouillez la
pince rouge sur la partie diagonale de
la ceinture (12). Assurez-vous que la
ceinture ne soit pas vrillée.

BOUCLE DU HARNAIS
Pour verrouiller le harnais, assemblez
les deux brins des bretelles (13) (14)
et introduisez-les dans la boucle, vous
devez entendre un ‘clic’ (15). Pour dé-
verrouiller le harnais, appuyez sur le
bouton rouge de la boucle (16).

REGLAGE DU HARNAIS
« Pour serrer le harnais: Tirez sur
les sangles de réglage situées sur
chaque harnais, il n’'est pas néces-
saire d’appuyer sur les boutons des
ajusteurs (17). ATTENTION : un
harnais mal ajusté peut étre dan-
gereux. Vous ne devez pas passer
plus que I’épaisseur d’un doigt
entre le harnais et I’enfant.
Pour desserrer le harnais: Appuyez
sur les boutons des ajusteurs situés
sur les brins supérieurs des harnais,
saisissez la partie inférieure des har-
nais et tirez simultanément (18).

DEMONTAGE DU HARNAIS
Déverouillez le harnais si nécessaire
(19). Faites passer un brin du harnais
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derriére la partie textile centrale (20).
Répétez I'opération sur le second
brin du harnais. Les brins de harnais
doivent disparaitre sous la partie tex-
tile centrale (21). Retirez la sangle
d’entrejambe en faisant pivoter sa
butée métallique puis en la passant
a travers les fentes de 'assise et de
la housse (22). Inversez simplement
cette procédure lorsque vous désire-
rez remettre en place les harnais de
votre siége auto. Assurez-vous que
la butée métalique est solidement
installée sous l'assise du siége. Vous
pouvez tester cela en tirant ferme-
ment la boucle vers le haut.

INSTALLATION FACE A LA ROUTE
(GR.2// 15 A 25 KG)

Si le siége avant est doté d’un air-
bag, il est déconseillé d’y installer le
siége-auto. En cas d’installation sur
un siége quelconque protégé par un
airbag, toujours consulter la notice
du véhicule.

Assurez-vous que le harnais de votre
sieége auto est démonté avant de com-
mencer l'installation dans votre véhi-
cule. Veuillez vous référer au chapitre
‘Démontage du harnais’. Le siége
auto doit étre réglé dans la position
la plus verticale. Placez le siege auto
face ala route sur la banquette arriere
du véhicule, installez votre enfant
dans le siege auto. Tirez la ceinture du
véhicule jusqu’a ce qu’elle soit totale-
ment détendue. Passez la ceinture a
travers les ouvertures de la coque et
de la housse du siege auto (23). Tirez
la ceinture et faites-la passer a travers
les ouvertures opposées de la housse
et de la coque (24). Bouclez la cein-
ture (25). Co6té enrouleur, faites re-
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monter le brin diagonal de la ceinture
le long de la fente située sur le flanc
de la coque (26). Assurez-vous que la
ceinture n'est pas vrillée et tendez-la
au maximum (27). Vérifiez que le brin
diagonal de la ceinture chemine sur
I'épaule de votre enfant sans débor-
der sur son cou.

INCLINAISON DU SIEGE
Poussez vers le haut le levier de ré-
glage situé sous I'avant du siege, puis
tirez ou poussez la coque vers 'avant
ou vers l'arriére (28).

RANGEMENT DE LA NOTICE
Conservez cette notice en la rangeant
dans son emplacement situé au dos
du siége (29).

CONSEILS D’ENTRETIEN
Toutes les parties textiles sont dé-
houssables. En cas de taches légéres,
nettoyez a I'aide d’'une éponge humide
avec de I'eau savonneuse, ou lavez a la
main & 30° dans de I'eau savonneuse.
Ne pas utiliser de javel, ne pas repas-
ser, ne pas laver en machine, ne pas
mettre dans un séche linge.

AVERTISSEMENT

* Chaque pays prévoit des lois
et des réglements différents
en matiére de sécurité pour le
transport des enfants en voiture.
C’est pourquoi il est conseillé de
contacter les autorités locales
pour obtenir davantage d’infor-
mations.

* ATTENTION! D’aprés les statis-
tiques sur les accidents, les
siéges arriére du véhicule sont
généralement plus sirs que le
siége avant: il est donc conseillé
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d’installer le siége-auto sur les
siéges arriére. Plus précisément,
le siége le plus sir est le siége
central arriére, si équipé d’une
ceinture a 3 points.

Ce siége auto est un dispositif de
retenue «Universal» pour enfant.
Homologué selon le reglement
N°44/04. |l est adapté a une uti-
lisation générale dans les véhi-
cules, et compatible avec la plus
grande majorité (sauf exception)
des sieéges de véhicules.

La parfaite compatibilité est plus
facilement obtenue lorsque le
constructeur du véhicule déclare
que ses véhicules sont adaptés a
recevoir des dispositifs de retenue
«Universal».

Ce dispositif de retenue est clas-
sé «Universal», selon les critéres
d’homologation les plus strictes,
par rapport aux modéles précé-
dents qui ne correspondent plus a
ces nouvelles dispositions.
Adaptable uniquement sur les vé-
hicules munis de ceintures de sé-
curité a 3 points d’ancrage, fixes
ou avec enrouleurs, homologuées
selon le reglement UN/ECE N° 16
ou autre norme équivalente.

POUR DES MOTIFS DE NATURE
TECHNIQUE OU COMMERCIALE,
GIORDANI POURRAIT APPORTER A
N’IMPORTE QUEL MOMENT, NE SE-
RAIT-CE QUE DANS UN PAYS DE-
TERMINE, DES MODIFICATIONS AUX
MODELES DECRITS DANS CETTE
PUBLICATION QUI PEUVENT EN IN-
TERESSER LES CARACTERISTIQUES
ET/OU LA FORME, LE TYPE ET LE
NOMBRE D’ACCESSOIRES FOURNIS.
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EAN Code: 8054688009284 - 8054688009291 Cod. GR285
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Manufactured by:
Teamtex
Rue du Claret Z.| de Montbertrand
38230 Charvieu Chavagneux

Distributed by:
PRG S.p.A.
Via delle Primule, 5 - 20815 Cogliate (MB) ltaly

~

In conformita con: ECE R 44/04
UK Approved to: ECE R 44/04
E En conformidad con: ECE R 44/04
P Em conformidade com: ECE R 44/04
GR Z0Oppwva pe: ECE R 44/04
NL In overeenstemming met: ECE R 44/04
F Conformément a: ECE R 44/04

®

Made in France * Hecho en Francia * Fabricado em Franga
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